

PROCES - VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Comandău

26 octombrie 2017

Convocarea ședinței a fost făcută de către primarul comunei Comandău prin Dispoziția nr. 230/2017.

Ședința Consiliului Local se desfășoară legal întrunită fiind îndeplinită cerința prevăzută la art. 40 alin.1 din legea administrației publice locale, astfel, din cei 9 consilieri, sunt prezenți 9, după cum urmează: **Andras Attila Zsolt, Bagoly Attila, Bagoly Csaba, Forizs Annamaria, Derzsi Bela, Kadar Kato, Opra Beni Janos, Szabo Tibor, Nemethi Gyula.**

Participă la ședința extraordinară a Consiliului local, domnul Kocsis Bela, primarul comunei și d-na contabilă Berszan Emilia.

În continuare, președintele de ședință prezintă procesul-verbal încheiat în urma ședinței ordinare din data de 12 octombrie 2017,

După prezentarea procesului-verbal, președintele de ședință consultă consilierii în vederea exprimării de către aceștia a unor observații, obiecțiuni sau propuneri pe marginea celor prezentate. Nefiind, în unanimitate de voturi, se aprobă de către toți consilierii prezenți la ședința extraordinară, procesul-verbal încheiat în data de 12 octombrie 2017, în urma ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Comandău.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta Proiectul Ordinii de zi.

Este două (2) proiecte de hotărâri pe ordinea de zi astfel:

- 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al comunei Comandău**
- 2. Proiect de hotărâre privind completarea Hotărârii cu nr.48/2017 aprobarea cantității și prețului a lemnului de foc către populație și a lemnului de lucru pentru persoane juridice din partida 1309 din fondul forestier al comunei Comandău**
- 3. Diverse**

După prezentarea Proiectului Ordinii de zi, președintele de ședință invită consilierii la exprimarea obiecțiilor sau observațiilor în legătură cu proiectul prezentat:

Nimeni nu are obiecțiuni, observații cu cele prezentate, astfel se aprobă de către toți consilierii cu unanimitate de voturi 2017 ORDINEA DE ZI, așa cum a fost arătată mai sus.

În continuare D-na Berszan Emilia prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului general al comunei Comandău.

Toți consilierii sunt de acord cu prevederile proiectului de hotărâre, astfel se adoptă

HOTĂRÂREA NR.55/2017

În continuare Dl. Kocsis Bela prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea a Hotărârii nr.48/19.09.2017 privind scoaterea la vânzare pentru populație a lemnului de foc și a lemnului de lucru pentru persoane juridice din partida 1309 din fondul forestier al comunei Comandău

Modificarea titlului hotărârii în cauză prin eliminarea sintagmei „asupra proiectului de hotărâre”, respectiv prin corectarea anului adoptării din greșit „2016” în corect „2017”

Completarea formula introductivă a HCL nr.48/19.09.2017 cu prevederile Hotărârii nr.617/2017 pentru aprobarea Regulamentului de valorificare a masei lemnoase din fondul forestier proprietate publică.

Comunicarea actului de punere în valoare cu nr. CV..... 25671150, pentru valorificarea materialului lemnos din partida 1309 din 11.09.2017.

Toți consilierii sunt de acord cu prevederile proiectului de hotărâre, astfel se adoptă

HOTĂRÂREA NR. 56/2017

La punctul DIVERSE –

Domnul primar Kocsis Bela propune spre analiză situația părții de schii, care nu funcționează de 5 ani. Firma care are în proprietate clădirea și cablul de tracțiune a intrat în faliment, proprietățile lui fiind scoase la vânzare.

Consiliul propune ca imobilul să fie cumpărat și părțile să fie pusă în funcțiune de primărie.

Consiliul mandatează pe domnul primar cu începerea procedurii de achiziționare a imobilului.

Alte probleme nefiind, președintele de ședință încheie ședința mulțumindu-le tuturor participarea la ședința din data 26 octombrie 2017.

Președinte de ședință,

Nemethi Gyula

